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A Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének feloszlatása eredményeként a településen helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi 
választása került eredményesen lebonyolításra 2022. november 13-án. A településen az eddigi gyakorlatnak megfelelően három szavazókörben – a 001-es számú sza-
vazókörben Gondozási Központban, továbbá a 002-es és 003-as szavazókör helyszínéül szolgáló Művelődési Házban – adhatták le szavazatukat a választópolgárok. A    
szavazás napján a névjegyzékben szerepelő választópolgárok száma települési szinten 2 711 fő volt. Szavazóként megjelent 1 700 fő választópolgár, azaz a választásra 
jogosultak 62,5 százaléka gyakorolta választójogát az időközi önkormányzati választáson. 

2023. február 13-án egy fordulóban 
elfogadta a képviselő-testület az idei 
év költségvetését.
Az ülést megelőző héten a Pénzügyi 

és Ellenőrző Bizott ság több órás mara-
toni ülésen alakított a ki a véleményét a 
rendelet-tervezett el kapcsolatban.
A 2023-as év pénzügyi szempontból 

nehéz év lesz, hiszen minket is, mint 
minden önkormányzatot súlyosan 
érint a személyi és dologi kiadások 
draszti kus emelkedése.
Mint tudjuk, a Kormány jelentős 

minibálbér és garantált bérminimum 
emelést rendelt el. Ez a döntés a mun-
kavállalók számára pozití v, de mun-
káltatói oldalról súlyos megterhelést 
jelent az önkormányzat számára. Egy-
előre az állam ehhez a központi lag el-
rendelt emeléshez fi nanszírozást nem 
ad. Természetesen bízunk benne, hogy 
a központi  költségvetésben kiegészítő 
támogatásként az év folyamán fognak 
forrást rendelni.
Azonban nem csak a minimálbér és 

garantált bér emelése jelent nehéz-
séget az idei költségvetésnek, hanem 
a két számjegyű és mindannyiunk éle-
tében érzékelhető infl áció, valamint az 
energiaválság is.  
Önkormányzatunkat a szolidalitási 

adó megemelkedése is sújtja, mely 10 
millióról 18 millióra emelkedett  éves 
szinten.
Elmondható tehát, hogy kiadás olda-

lon jelentős emelkedés tapasztalható, 
mely az önkormányzat tevékenységé-
től független, viszont bevételeink je-
lentősen nem változnak. Az államtól 
kapott  normatí v fi nanszírozás a tavalyi 
évhez hasonló. 
Adóemelésről az újonnan megválasz-

tott  képviselő-testület nem döntött , 
új adót nem vezett ünk be, függetlenül 
att ól, hogy a településen sajnálatos 
módon néhány álhírt gyártó személy 
bizony ezzel rémísztgeti  a lakosságot.
Az önkormányzat és intézményei ki-

adási és bevételi mérlegfőösszege 
meghaladja az 1 milliárd forintot.

Az előző évek gyakorlatának megfe-
lelően szoros és szigorú gazdálkodási 
tervet dolgoztunk ki. Az intézmények 
működése biztosított , dolgozói lét-
számcsökkentést nem tervezünk. Meg-
maradt a közti sztviselőknek, közalkal-
mazott aknak és munka törvénykönyve 
szerint alkalmazott ainknak adott  béren 
kívüli jutt atás is. 
Az egyre nehezebb külső környezet 

ellenére is 2023-ban számos fejlesz-
tés valósul meg a településünkön saját 
pénzünkből. 
Ezek közül a legjelentősebbek: 
Új aszfaltburkolatot kap a Kertalja 

utca. Már többször pályáztunk ennek 
az utcának a felújítására, de mindig 
először tartaléklistára, majd elutasí-
tásra került ez a fejlesztés. Most meg-
csináljuk saját pénzünkből a mintegy 
24 millió forintos beruházást, mert 
az utca rossz állapotú, sűrűn lakott  és 
nagy forgalmat bonyolít le.

Elfogadott költségvetés
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Polgármester választás: Főállású, 
független polgármester-jelöltként 
kérte nyilvántartásba vételét 3 fő.  A 
jelöltek közül Siposné Fodor Judit füg-
getlen jelölt 853 szavazatot, Mészáros 
Tibor független jelölt 658 szavazatot, 
míg Johancsik Krisztina 176 szavazatot 
kapott.
A polgármester választás eredményes 

volt, a megválasztott főállású polgár-
mester – az érvényesen leadott sza-
vazatok 50,56%-ával – Siposné Fodor 
Judit független jelölt lett.
Képviselő választás: Egyéni listás 

képviselő-jelöltként 19 fő kérte nyil-
vántartásba vételét. Egy képviselője-
lölt a szavazást megelőzően lemondott 
a jelöltségről, így 18 képviselőjelöltre 
lehetett érvényes szavazatot leadni 
a választóknak. A szavazatok száma 
a szavazólapon feltüntetett sorrend 
alapján az alábbiak szerint alakult:
1. Rábaközi Linda független jelölt 

  488 szavazatot
2. Balázsné Kelemen Erika függet-

len jelölt 637 szavazatot,
3. Johancsik Krisztina független 

jelölt 390 szavazatot,
4. Dr. Kovács István független jelölt 

660 szavazatot,
5. Pál László független jelölt 782 

szavazatot,
6. Tősér Imre független jelölt  706 

szavazatot,
7. Kálmán Miklósné független jelölt 

387 szavazatot
8. Kósa Xénia független jelölt  236 

szavazatot,

9. *Balázs József KIESETT független 
jelölt 0 szavazatot,

10. Dr. Tóth Eszter Enikő független 
jelölt 575 szavazatot,

11. Gácsi Mónika független jelölt 295 
szavazatot,

12. Fehér Gyula független jelölt 754 
szavazatot,

13. Kovácsik Krisztián független jelölt  
707 szavazatot,

14. Szabad Csaba független jelölt 
706 szavazatot,

15. Zombori Árpád független jelölt 
161 szavazatot,

16. Kovácsik Tiborné független jelölt 
439 szavazatot,

17. Balázsné Kóczián Enikő független 
jelölt 241 szavazatot,

18. Csernyik Ottó István független 
jelölt 814 szavazatot,

19. Korsós Róbert független jelölt                                       
588 szavazatot kapott.

Az egyéni listás képviselő-választás 
eredményes volt. 
A lakosságszám alapján megválaszt-

ható képviselők száma 6 fő. 
A jogerős eredmény alapján, egyéni 

listán települési önkormányzati képvi-
selőnek kerültek megválasztásra:
•	 Csernyik Ottó István független 

képviselőként 814 szavazattal
•	 Pál László független képviselő-

ként 782 szavazattal
•	 Fehér Gyula független képviselő-

ként 754 szavazattal
•	 Kovácsik Krisztián független kép-

viselőként 707 szavazattal
•	 Szabad Csaba független képvise-

lőként 706 szavazattal
•	 Tősér Imre független képviselő-

ként 706 szavazattal.
Az időközi választás lebonyolítása 

2 547 780 forintjába került Nagyrédé-
nek, mely összeget az önkormányzat 
saját pénzéből finanszírozott, hiszen 
időközi választások lebonyolítására a 
központi költségvetés nem ad pénzt.
Az időközi választások előtt 4 képvi-

selő és egyben képviselőjelölt (akik az 
önfeloszlatást is kezdeményezték, név 
szerint Balázs József, Balázsné Kele-
men Erika, dr. Tóth Eszter Enikő és dr. 
Kovács István) ígéretet tettek a telepü-
lésnek írásos formában arra, hogy az 
időközi választás költségeit ők fizetik 
ki, mert így tartják becsületesnek. A 
minden nagyrédei ingatlanba eljutta-
tott szórólapjuk szerint: 
„… az időközi önkormányzati választás 

anyagi vonzata mintegy 3,5 millió Ft, 
aminek fedezete a törvény értelmében 
a település 2022. évi költségvetésének 
általános tartaléka. A választásokat 
követően ezt az összeget támogatás 
formájában az önkormányzat rendel-
kezésére bocsájtjuk, hogy ne legyenek 
anyagi hátrányok a település életében. 
Ugyan ez nem kötelességünk, de a je-
len helyzetben ezt erkölcsileg így tart-
juk helyesnek…”
Ígéretük ellenére ez a befizetés eddig 

nem történt meg. Még csak nem is ke-
resték az önkormányzatot a költségek-
kel kapcsolatban.
Ha megtörténik részükről a befizetés, 

természetesen tájékoztatjuk a telepü-
lés lakosságát erről.

Időközi választás a számok tükrében

Az újonnan megválasztott képviselők januárban 
és februárban is tartottak képviselői fogadóórát.
Nagy örömünkre szolgál, hogy van lakossági ér-

deklődés és bízunk benne, hogy egyre többen él-
nek majd azzal a lehetőséggel, hogy bejönnek hoz-
zánk.
Ezek az alkalmak egyébként arra is jók, hogy a 

képviselők nem csak testületi üléseken találkoznak 
egymással, hanem ezek az alkalmak is lehetőséget 
biztosítanak arra, hogy egymással egyeztessenek a 
faluból érkező megkeresések kapcsán.
A következő fogadóra 2023. március 9-én (csütör-

tök) 17-18 óra között lesz a Polgármesteri Hivatal 
házasságkötő termében.
Szeretettel várjuk Önöket!

Utcabizalmi rendszer, képviselői fogadóórákkal
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Folytatás az 1. oldalról
Idén a Szabadság úti új játszótérre egy 

újabb játékelemet vásárolunk, mely-
nek tervezett költsége közel 3 millió fo-
rint. Napelemes led közvilágítást is kap 
a játszótér. Az Arany János úti játszótér 
is újabb játékelemeket kap, több mint 
2 millió forint értékben. Végre bekerít-
jük a játszóteret – itt számítunk a civil 
lakossági segítségre is –, és ide is tele-
pítünk napelemes közvilágítási lámpát.
A temető járdái mellé is beszerzésre 

kerülnek napelemes ledes lámpák. 
A közterületekre köztéri kamerarend-

szer felállítása mellett döntött a tes-
tület. A faluból kivezető utcákra rend-
számfelismerő kamerákat helyezünk ki.
A közvilágítási lámpák cseréjét is 

megkezdjük. A falutáblától a Virág útig 
ugyanolyan lámpák lesznek, mint ami-
lyenek a Fő úton 2018. óta világítanak.
Megújul a Molnár József Közösségi 

Színtér bejárati ajtaja is.

Idén elkészül a Polgármesteri Hivatal 
villámvédelme is.
Új bútorokat kapnak a bölcsődéseink.
Megújul két csoportszoba bútorzata 

az óvodában és a új bútort kap a fej-
lesztő terem is. 
Hosszú évek óta szerettük volna az 

óvoda folyósóin lévő régi, oda nem illő 
kopott szekrények lecserélését, most 
mind a földszinten, mind az emeleten 
teljes egészében megújul a bútorzat.
Az óvoda területén belül kialakítunk 

egy dolgozói parkolót. Reményeink 
szerint így megszűnik az óvoda előtti 
reggeli és délutáni időszakban rendre 
kialakuló tumultus az autóforgalom 
miatt.
Folytatjuk a tavaly évben megkezdett 

ivartalanítási programunkat is. Idén 
már nincs pályázati lehetőségünk, így 
50 százalékos támogatást tudunk biz-
tosítani az ebtulajdonosok részére, ha 
házi kedvenceik ivartalanítása mellett 

döntenek. Ennek a programnak a kere-
te  500 000 forint.
A költségvetési rendeletben tervezett 95 

millió foritos tartalék a nem várt események 
finanszírozására nyújt fedezetet.
A képzett tartalék összege még min-

dig jelentős, de ha az állam nem bizto-
sít plusz forrásokat az önkormányzatok 
részére a következő évben, években, 
akkor sajnos ezeket a tartalékokat ná-
lunk is el fogja vinni a rezsi és bérnöve-
kedés. Már az is nagy segítség volna az 
állam részéről, ha nem emelné a szo-
lidaritási hozzájárulás mértékét, vagy 
visszaadná az önkormányzatoknak a 
2020-ban elvett gépjárműadót.
Összegezve: a 2023-as évben jelentős 

fejlesztéseket tudunk saját pénzünkből 
megvalósítani, az intézmények működ-
tetése biztosított, de a gazdasági hely-
zet országosan nehéz, s ez Nagyréde 
életére is hatással van.

Siposné Fodor Judit 
polgármester

Elfogadott költségvetés

A falutábláig megújult az állami közút
A projektben a bekötőút 1,5 kilomé-

teres szakaszon újult meg.
Bruttó 124 millió forintba került ez a 

fejlesztés a Közút tájékoztatása sze-
rint. 
A projekt a Terület-és Településfej-

lesztési Operatív Program keretein 
belül, „Közlekedésfejlesztés Heves 
megyében 2021” című projekt része-
ként valósult meg.
Településünk nevében ez úton sze-

retnék köszönet mondani az Európai 
Uniónak és Magyarország Kormányá-
nak, hogy ez a régóta nagyon rossz 
állapotban lévő útszakasz végre elké-
szülhetett.
Hosszú évek óta lobbiztunk mi is az 

út elkészültéért, örülünk annak, hogy 
legalább a falutábláig megújult az út. 
Mint tudjuk az út egészen a Horváth-

kert útig az állam tulajdona. 
Bízunk benne, hogy a tulajdonos ál-

lam a belterületi útszakasz felújítását 
is megvalósítja, korábbi ígéretének 
megfelelően. A felújítás fontos, hiszen 
az út rossz állapotban van.
Balesetmentes közlekedést minden-

kinek, vigyázzunk egymásra!
Siposné Fodor Judit

polgármester
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2022. november 24-én tartotta ala-
kuló ülését az új képviselő-testület. 
A képviselők és a polgármester esküt 
tettek, majd megválasztották a bizott-
ságokat és rendeletet alkottak az új 
Szervezeti és Működési Szabályzatról, 
valamint döntöttek a polgármester és 
az alpolgármester illetményéről, amit 
a törvényi előírás szerint állapítottak 
meg.
Két állandó bizottság működik: a 

Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke  
Tősér Imre, tagjai Pál László, Kovácsik 
Krisztián, külsős tagjai Rábaközi Linda 
és Balázs-Ruzsom Csilla. 
Az Egészségügyi, Szociális, Kulturális, 

Turisztikai és Sportbizottság elnöke 
Szabad Csaba, tagjai Fehér Gyula és  
Kovácsik Krisztián, külsős tagjai Kósa 
Xénia és Kovács Zoltán László.
A december 8-ai rendkívüli ülésen 

lezárták a településrendezési eszkö-
zök felülvizsgálatának véleményezési 
szakaszát; döntöttek a Fáy-Izsák Kúria 
fejlesztési pályázatához önerő biztosí-
tásáról. Felülvizsgálták a Helyi Esély-
egyenlőségi Programot, elfogadták a 
testület munkatervét, amely hét ren-
des ülést és egy közmeghallgatást tar-
talmaz.
Az utcabizalmi rendszer kialakítsáról 

is döntés született. Ez a képviselőkhöz 
rendelt utcajegyzék alapján biztosít 
kapcsolattartási lehetőséget a lakos-
sággal, képviselő fogadóórákon 2023. 
januárjától minden hónap második 
csütörtökén 16.30-tól 18.00 óráig, a 
Nagyrédei Polgármesteri Hivatal Há-
zasságkötő teremében.
A 2023. január 30-i ülésen új támoga-

tási formákról is döntöttek. 
Fiatalok életkezdési támogatása
Azon házasulandó párok részére, akik 

Nagyrédén képzelik el közös életüket 
és a településen kötnek házasságot, az 
Önkormányzat egyszeri 50 ezr forint  
összegű támogatással járul hozzá a kö-
zös életkezdéshez. 
A támogatást a Nagyrédei Polgármes-

teri Hivatal Anyakönyvvezetője előtt 
kell kérelmezni. Az évre 15 ilyen támo-
gatást terveztek be a költségvetésbe.
Születési támogatás
Gyermekenként egyszeri, 40 ezer fo-

rintos támogatás,  felerészt pénzbeni, 
felerészt  személyre szabott baba-
csomagból áll. A támogatásban az a 
2023. január 1. napját követően szü-
letett gyermek szülője vagy törvényes 
képviselője jogosult, aki a gyermek 
születése előtt nagyrédei lakcímmel 
rendelkezett és életvitelszerűen is a 
településen él. A támogatás a gyermek 
születésétől számított 180 napon belül 
kérelmezhető a Nagyrédei Polgármes-
teri Hivatalban. Az évre 30 ilyen támo-
gatást terveztek be.
Alanyi jogon járó, jövedelmi feltétel-

hez nem kötött temetési támogatás
A jövedelmi feltételhez nem kötött 

támogatás 30 ezer forint. Az jogosult 
rá, aki nagyrédei utolsó lakóhellyel 
rendelkező elhunyt személy eltemet-
tetéséről vagy elhamvasztásáról gon-
doskodott. A támogatás a halálesettől 
számított 180 napon belül kérelmez-
hető a Nagyrédei Polgármesteri Hi-
vatalban. A kérelemhez mellékelni 
szükséges az elhunyt személy halotti 
anyakönyvi kivonatát és a kérelmező 
nevére kiállított temetési vagy a ham-
vasztásról szóló számla másolatát. A 
költségvetésben 35 ilyen támogatást 
terveztek. 
Fűzfa utca forgalmi rendjének meg-

változtatása
A képviselő-testület felülvizsgálta a 

Fűzfa köz forgalmi rendjét. 2023. feb-
ruár 1. napjától megszüntette a „mind-
két irányból bejtani behajtani tilos 

kivéve célforgalom” forgalmi rendjét. 
A döntés eredményeként a Fűzfa köz 
korlátozás nélkül használható, elsősor-
ban az ott élő lakosság napi életkörül-
ményeinek javítása céljából.
Civil támogatási pályázat
A képviselő-testület 2023. évre pályá-

zatot hirdet a településen működő civil 
szervezetek, alapítványok, egyesüle-
tek és magánszemélyek részére.
A pályázat célja: A támogatás az 

Önkormányzat közigazgatási terüle-
tén belül működő azon pályázóknak 
nyújtható, amelyeknek vagy akiknek 
a támogatott tevékenysége Nagyréde 
nagyközség hírnevét és tekintélyét nö-
velő események megvalósítására irá-
nyul, illetve a helyi érdekeket szolgálja.
A pályázat benyújtásának részeletes 

feltételei a www.nagyrede.hu honla-
pon ismerhetők meg.
Bérleti díjak felülvizsgálata
Felülvizsgálták és aktualizálták az Ön-

kormányzat tulajdonában lévő lakások, 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérletéről és igénybevételéről szóló 
5/2007. (III.1.) önkormányzati rendelet 
et, az egyes önkormányzati tulajdonú 
helyiségek és vagyontárgyak igénybe-
vételi díjait.
Ugyancsak döntötték a polgármester 

cafetéria juttatása  keretösszegéről, 
valamint a 2023. évi szabadságának 
ütemezéséről.
A nyilvános ülés kérdésekkel, észrevé-

telekkel zárult.
A 2023. február 13-i soros ülésen a 

képvielő-testület megalkotta a 2023. 
évi költségvetéséről szóló rendeletet,  
amellyel meghatározta a gazdálkodási 
főszabályokat. Áttekintették a 2023. 
évi költségvetési rendelet elfogadásáig 
teljesített bevételek és kiadások ala-
kulásáról szóló tájékoztatót, melyet a 
képviselő-testület szintén elfogadott.  
A Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnö-
ke tájékoztatta képviselő-testületet a 
képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kö-
telezettségének teljesítéséről
A nyilvános ülés kérdésekkel, észrevé-

telekkel zárult.
A képviselő-testületi ülések kép- és 

hanganyaga, az ülésekről készült jegy-
zőkönyvek, valamint a megalkotott 
rendeletek és határozatok megtalálha-
tóak a www.nagyrede.hu weboldalon.

dr. Árvai Gergely
jegyző

A fontosabb képviselő-testületi döntések

Utcabizalmi rendszer jegyzéke
Csernyik Ottó alpolgármester:
Alsórét út, Óvoda utca, Fő út, Hala-

dás út, Haladás köz, Majoros köz, Pe-
tőfi utca;
Fehér Gyula képviselő:
Jókai út, Atkári út, Arany János utca, 

Kertalja utca, Hősök útja;
Kovácsik Krisztián képviselő:
Gyöngyösi út, Rózsa utca, Bartók 

Béla utca, Dobó István út, Gárdonyi 
Géza utca, Hunyadi János utca, Móricz 
Zsigmond utca, Szent János utca;
Pál László képviselő:
Tarjáni út, Diófa út, Szabadság út, Ár-

pád út, Virág utca, Arany János utca, 
Mikszáth út, Fűzfa utca;
Szabad Csaba képviselő:
József Attila utca, Horváth-kert utca, 

Zrínyi Miklós utca, Táncsics Mihály 
utca, Patai utca, Zöldfa utca, Temető 
utca;
Tősér Imre képviselő:
Kossuth Lajos utca, Rákóczi Ferenc 

út, Széchenyi-tér, Dózsa György út, 
Ady Endre utca,  Erzsébet tér;
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A Télapó idén is Nagyrédei Molnár 
József Közösségi Színtér előtt várta az 
óvodásokat. Verssel és dallal készültek 
a csoportok a Mikulásnak, aki csomag-
gal kedveskedett a gyerekeknek. Az 
Ajandékdoboz Alapítvány és az egyik 
helyi bolt is küldött óvodásaink számá-
ra csomagot. Köszönjük  annak a nagy-
lelkű felajánlónak is aki több doboz 
szaloncukrot küldött óvodásainknak..
Az adventi időszakban most is meg-

látogattuk a Gondozási Központ idős 
embereit, egy nagy közös ajándékkal, 
verssel és dallal kedveskedtünk nekik. 
Teával és finomságokkal hálálták meg 
karácsonyi műsorainkat.
Karácsonyi vásárunkat is megtartot-

tuk az óvodában, a dolgozók, a szülők 
is készítettek ajándékokat. Több mint 
300.000 forint gyűlt össze.
Karácsonyi ünnepségünket a torna-

szobában tartottuk, a csoportok verset 
mondtak és énekeltek. Az ajándékokat 
ez idő alatt az angyalkák a csoport-
szobába varázsolták, amit a gyerekek 
nagy-nagy örömmel bontottak ki. A 
karácsonyfáinkat köszönjük Márkusné 
Erzsike néninek, aki felajánlotta a gyö-
nyörű ezüstfenyőket. 
2023. február 11-én rendeztük meg 

hagyományos, közkedvelt jótékonysá-
gi bálunkat. A hatalmas érdeklődésnek 
köszönhetően Nagyréde Nagyközség 
Önkormányzata jóvoltából idén is a 
tornacsarnok lett bálunk helyszíne. A 
bál idei témáját a Szépség és a Szörnye-
teg mese adta, melynek világába Ézsiás 
Gréta és Ivánkovicsné Balogh Melinda 
varázsoltak el minket. Ezúton is köszön-
jük óvodánk dolgozói és óvodásaink 
nevében minden kedves vendégünk-
nek, támogatónknak és mindenkinek, 
aki bármilyen formában elősegítette a 
bál sikerességét. A rendezvényen 252 
fő vett részt, az Andante zenekarnak 
köszönhetően soha nem volt üres a 
táncparkett. A bál bevétele, több mint 
1,5 millió forint lett. Az est színvona-
lát emelte a szülő-gyermek nyitótánc, 
melyre a családok nagy lelkesedéssel 
készültek. Természetesen nem marad-
hatott el a dolgozók és szülők közös fel-
lépése sem. A hajnalig tartó mulatozás 
után külön köszönettel tartozunk azon 
segítőinknek, szülőknek akik vasárnap 
részt vettek a pakolásban-takarítás-
ban. Az összegyűlt támogatásból az 
udvarra szeretnénk egy újabb nagyobb 
játszóelemet vásárolni.
2023. február harmadik hete a farsan-

gi hagyományok jegyében telt. A gyere-
kek hangulatát fokozta az a varázslatos 
karnevált idéző forgatag, amely hétfőn 
reggel fogadta őket. A meglepetés dí-
szítést az óvodánk dolgozói a szülőkkel 
karöltve készítették el. A hét program-
ja csoportonként eltér, a hétfői napon 
farsangi jelmezbe öltöztek a gyerekek, 
közös tánccal, mulatozással búcsúztat-
ták a telet. A hét eseményei között sze-
repelt még számos olyan program is, 
mint a színek napja és kifordított nap, 
valamint a pizsama party, bábszínház 
és  Kisze-báb égetés.
Március elején a Bródy Sándor Könyv-

tár által szervezett programon vesznek 
részt a nagycsoportosaink. 
Március elején a szülőknek nyílt na-

pokat szervezünk, ahol a reggeli érke-
zéstől az ebéd végéig betekinthetnek 
gyermekük óvodai életébe.
Szülői segítséggel a bölcsődei cso-

portszobák új festést kaptak, köszönet 
illeti Sándor Dánielt, Szabó Szabolcsot, 
Lipták Róbertet és Zödös Zoltánt, akik 
részt vettek a festésben. A takarításban 
Siposné Fodor Judit, Ivánkovicsné Ba-
logh Melinda, Kornfeld-Varbai Tünde, 
Szabó Zsófia, Fodorné Mészáros Ág-
nes, Szalmasági Nikoletta vettek részt. 
Az újonnan vásárolt bútorok összesze-
relését Szabó Szabolcsnak köszönjük. 
A gyerekek új műanyag ágyakat is kap-
tak, melyhez új pelenkázó szekrény is 
készült. Bölcsődéseink megújult, meg-
szépült környezetben tölthetik min-
dennapjaikat az önkormányzatnak és 
a szülői összefogásnak köszönhetően.
Az óvodában is folyamatosan készül-

nek az új bútorok, egyelőre két cso-
portszobába és két öltözőbe, majd az 
emeleti folyosóra. Bízunk abban, hogy 
a bölcsödéhez hasonlóan szülői segít-
séggel sikerül megszépíteni a csoport-
szobákat, öltözőket is.
Idei költségvetés-tervezetünket elfo-

gadta a képviselő-testület. Terveink kö-
zött szerepel a konyhára kóracél polc, a 
napközi konyhára új kóracél tálalópult 
vásárlása. Az óvodaépület területére 
egy dolgozói parkolót alakítunk ki. A 
pincefolyosót szeretnénk leburkolni, a 
csoportszobákban folytatjuk a világítás 
korszerűsítést. 
Az óvodai beiratkozás májusban lesz. 

Pontos időpontjáról a későbbiekben, 
elektronikus felületeken adunk tájé-
koztatást.

Óvó nénik

Mikulástól  farsangig Új körzeti megbízott
Horváth Zoltán személyében ismét 

van körzeti megbízottunk. Szolgálati 
mobiltelefonjának száma, elérhetősé-
ge: 06 30 781-2399.

Fásítási program
Huszonkét facsemetét nyertünk a te-

lepülésfásítási program keretében. A 
csemeték ősszel érkeznek. A Művelő-
dési ház mögötti területre 8 db ezüst 
hárs, a Fő úti buszmegállóhoz 4 db 
gömb szivarfa, az Erzsébet térre 4 db 
keskenylevelű kőris, az Arany úti ját-
szótérre 3 db amerikai hárs, a Rákóczi 
úti játszótér mellé 3 db korai juhar fa-
csemetét fogunk elültetni. Szeretnénk, 
ha minden kis fának kerülne gondozója, 
akik majd odafigyelnek a csemeték fej-
lődésére. Bízunk a civil összefogásban.

Ellenőriz a vízmű
A Heves Megyei Vízmű Zrt. hónapok 

óta ellenőrzi a település föld alatti 
vízvezeték hálózatát, mivel jelenleg a 
legnagyobb vízveszteséggel bíró te-
lepülés a környéken Nagyréde. 1800 
vízbekötés van tájékoztatásuk szerint 
Nagyrédén, melyből már több, mint 
660 bekötést megvizsgáltak, rejtett 
csőtöréseket keresve. Sajnálatos mó-
don, ahol a vizsgálat során zúgást ta-
pasztalnak az adott háznál, ott feltárják 
a területet, úgynevezett „ablakot nyit-
nak”, keresve a csőtörés helyét. Ezért 
látjuk és tapasztaljuk a rengeteg Vízmű 
általi útfelbontást Nagyrédén. Ígéretük 
szerint a megbontott területek visszaja-
vítását elvégzik.

Külterületi útépítés
Megnyertük a Külterületi útpályázatot 

247 millió forint értékben. A Vidékfej-
lesztési Program keretén belül a  pályá-
zat 95 százalékos támogatást nyút, az 5 
százalékos önerőt a település költség-
vetéséből kell biztosítanunk. A pályázat 
során megtörténik 0214/54 hrsz. út 
fejlesztése, szilárd burkolatának kiala-
kítása, illetve megtörténik a 0232 hrsz. 
meglévő külterületi út felújítása.

Kerékpárpont
A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Köz-

hasznú Egyesületnek köszönhetően ke-
rékpár szervízpont létesült Nagyrédén. 
A szervízpont a Polgármester Hivatal 
mellett került kihelyezésre. Használják 
egészséggel, és ezúton is köszönjük a 
TDM-nek a lehetőséget.
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Nem győzöm hangoztatni, hogy a Gon-
dozási Központban megjelent ellátottak 
csodákra képesek,  s ezt bizonyítják is 
a mindennapokban. Mottónk tovább-
ra is, hogy megkoronázzuk az időskort. 
Sokféle programmal tesszük ezt. Ilyen 
volt, amikor a Molnár József Közössé-
gi Színtér szervezésében segítő kutyák 
érkeztek hozzánk, gazdájuk utasítására 
megmutatták, hogyan képesek az em-
bereket támogatni, munkájukkal meg-
könnyítve a kiszolgáltatott, beteg vagy 
fogyatékos társainkat.
Októberben, az Idősek napja alkalmá-

ból egy rendhagyó sétával szerettük 
volna felhívni a figyelmet az idősek vi-
tathatatlan társadalmi szerepére. En-
nek olyan jó visszhangja lett, hogy meg-
fogadtuk,  többször is megismételjük. 
Nagyréde értékeit észrevenni, rácsodál-
kozni a gyönyörű kertekre, a szép kör-
nyezetre, a rendben tartott kis portákra 
óriási élmény volt. 
Nem először írom le, mennyi minden 

történik a hétköznapokban:  napi torna, 
vérnyomásmérés, rengeteg feltöltő be-
szélgetés, felolvasások, kézműves fog-
lalkozás, szellemi frissen tartó felada-
tok, jó evések, ünneplések. 
De megtoldom azzal, hogy a torna ki-

bővült heti két alkalommal gyógytor-
nára, ahová a településről is látogattak 
érdeklődők. Ezt a programunkat szeret-
nénk idén is megtartani, a településen 
élő 65 év felettiek számára ingyenesen 
hozzáférhetővé tenni. 
Nálunk a beszélgetések sem csak egy-

szerű „pletykák”. K. Farkas Dóra  pszi-
chológus (Hatvani Albert Schweitzer 
Kórház Egészségfejlesztési Iroda mun-
katársa), segítségével beszélgettünk a 
halottak napja kapcsán az elengedésről, 
feldolgozásról. Bízunk benne, hogy lesz 
még alkalom a szakember vezetésével 
érdekes témákat körüljárni. 
Járt nálunk dietetikus, Hatvanból az 

Albert Schweitzer Kórház Egészség-
fejlesztési Irodából, aki a helyes étke-
zéssel, kapcsolatos tanácsokkal látta 
el a klubtagokat.Volt nálunk szárnyas 
angyalka Török-Nemes Judit képében, 
aki önkéntes masszázsával ajándékozta 
meg a klubtagokat.
Az idősek nagy örömére meglátogatta 

intézményünket, a mindenki által csak 
Marci atyának nevezett Barta Márton 
káplán. Derűjével befényesítette a klub-
tagok lelkét.
Természetesen a karácsonyt is megün-

nepeltük, újból megtelt a ház, szinte a 
csilláron is gyerekek lógtak, amikor az 
óvodások és iskolások  verssekkel, da-
lokkal ajándékozták meg az időseket. 
Antalné Botár Gyöngyvér, a település 
lakója önszántából keresett meg min-
ket, hogy karácsonyi versekkel örven-
deztesse meg klubtagjainkat, sőt kézzel 
készített személyes ajándékot is hozott 
a karácsonyfa alá.
Számunkra pedig az is karácsonyi aján-

dék volt, hogy megünnepelhettük a 
„legfiatalabb” klubtagunk születésnap-
ját. Polgármester asszony és jegyző úr 
ajándékával, jóízű beszélgetéssel kö-
szönthettük a 95. évét ünneplő Mészá-
ros Miklósnét. A klubban egyszerűen 
csak „dédiként” szólított Etel nénit ez 
úton is köszöntjük: Isten éltesse Dédi, 
az az 5 év a 100-ig nagyon gyorsan el-
szalad majd!

A Gondozási Központ ebben az évben 
is biztosítja a 70 év feletti szociális étke-
zők számára az ebédet, ha kell kiszállí-
tással, akinek kényelmesebb elvitellel, 
vagy ha kellemesebb a Gondozási Köz-
pont épületében helyben fogyasztással 
is elkölthetik az étkezők.(A szociális ét-
kezést térítési díj ellenében biztosítjuk)
A konkrét szolgáltatásainkon túlme-

nően segítünk a különböző szerveze-
tek, alapítványok, magánszemélyek 
által felajánlott tartós élelmiszereket, 
ruhákat, használati tárgyakat a rászo-
rulók számára közvetíteni. Szeretnénk 
így is megköszönni a név nélküli és a 
névvel adott felajánlásokat is, óriási 
gesztus, hogy gondolnak más emberek 
jól létére!
A legfrissebb támogatás, amit a na-

pokban Szabó Péter és Szabó Szabolcs 
helyi vállalkozóknak köszönhetünk. Egy 
nagyrédei család által felajánlott kony-
haszekrényt alakítottak át, hogy a tönk-
rement régi bútort lecserélhesse az az 
ellátott, akinek anyagi nehézségek mi-

att új konyhabútort vásárolni még nem 
áll módjában. Vannak, akik otthonuk-
ban kérnek segítséget, mert egészségi, 
fizikai, mentális állapotuk ezt kívánja, 
ebben az esetben a Házi Segítségnyúj-
tás szolgáltatásunkat kínáljuk. Két szak-
képzett kolléganő jár ki a szolgáltatást 
igénybe vevőkhöz. Ez az ellátási forma 
nagy biztonságot jelenthet az igénybe-
vevők számára, hiszen ugyanazok az 
ismert, megbízható, szakképzett kollé-
gák járnak ki évek óta. Ügyet intéznek, 
gyógyszert írattatnak, bevásárolnak, 
kapcsolatot tartanak családtagokkal, 
orvosokkal, különböző szolgáltatókkal, 
ha kell, kibogozzák például az összeku-
szálódott számlákat, kapcsolatot tar-
tunk bentlakásos intézményekkel, kór-
házi osztályokkal, az idősek ellátásában 
fontos szakemberekkel. A személyi higi-
éné megőrzésében is segítünk, a fürde-

tés, pelenkázás, a beteg, ellátott 
követlen környezetének tisztán 
tartásában is segítenek a kollé-
gák. Nagyszerű lehetőség azok 
számára, akik hasonló helyzet-
ben vannak és a munkájuk miatt 
elfoglalt családtagok, rokonok, 
szomszédok nem tudnak ilyen 
típusú támogatást adni. Eddig té-
rítési díj ellenében nyújtottuk ezt 
a szolgáltatást, ám idén  - az ön-
kormányzat gesztusának köszön-
hetően - ingyenesen, a személyi 
gondozás szolgáltatás térítési 

díjának átmeneti ideig tartó felfüggesz-
tésével biztosítjuk a rászorulóknak. Bát-
ran ajánlom, hogy aki egészségi, fiziká-
lis, mentális állapota miatt átmenetileg 
vagy tartósan segítségre szorul, adjon 
egy esélyt önmagának, szülőjének, is-
merősének, barátjának, hogy vegye 
igénybe a házi segítségnyújtást. A szol-
gáltatással kapcsolatban felvilágosítást 
az alábbi elérhetőségeken kaphatnak: 
személyesen, munkaidőben 3214 Nagy-
réde, Atkári u.9., telefonon: 06-37/506-
073 vagy 06-30/446 8472. emailben: 
gondozasikozpont@gyrede.hu.
A fenti összefoglalóból is látszik, hogy 

mennyire szerteágazó a munkánk, hogy 
az a célunk, hogy a nagyon gyorsan pör-
gő homokszemeket szeretnénk kicsit le-
lassítani, úgy, hogy közben megtöltsük 
emlékekkel, tartalommal, értékekkel….
addig, amíg erre van lehetőség. 

Pardi Bearix 
intézményvezető

A modern életet is igyekszünk becsempészni a hétköznapok-
ba: közösen elmentünk egy gyorsétterembe, amitől a klubtagok 
szinte ámulatba estek. 

Színes hétköznapok, ingyenes segítségnyújtás
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Lassan már hagyománnyá válik a 
könyvtárban, hogy karácsony előtt, az 
utolsó tanítási napokban, a Mesemor-
zsa bábcsoport tagjai megörvendezte-
tik iskolás társaikat egy kis műsorral. Az 
előadáson egy régi mesedarab, Némedi 
Marianna: A Mikulás szánja, átdolgozott 
változatát mutattuk be, több mint 100 
kisgyermek nagy örömére. Köszönjük 
a munkáját a csapat tagjainak és hogy 
mindig örömmel látogatják települési 
könyvtárunkat!
A Kultúra napját ünnepeltük 2023. ja-

nuár 22-én. Ismeretterjesztő játékkal, 
totóval vártuk a kedves érdeklődőket. A 
résztvevők megismerkedhettek a Him-
nusz keletkezéstörténetével, Kölcsey 
Ferenc életével, munkásságával, vala-
mint a Hungarikumok listájával, jelleg-
zetességeivel. A helyes kitöltők között 
apró ajándékokat osztottunk szét.
A Valentin-napot is évek óta bevesszük 

a programjaink közé, egyre nagyobb 
sikerrel. Becsomagoltunk és ajándék-
ba adtunk egy-egy könyvet, melyhez 
természetesen egy „szívecskés” megle-

petés is dukált az olvasóknak! Évek óta 
sok, színes programmal várjuk a telepü-
lés lakóit, melyben nagy segítségünkre 
van az egri Bródy Sándor Megyei és 
Városi Könyvtár. Márciusban az oviso-
kat várjuk szeretettel egy kedves mese-
programra!
Érdemes kihasználni a díjtalan beirat-

kozást, hiszen sok újdonsággal, folyóira-
tokkal, társasjátékokkal várunk minden 
kedves érdeklődőt, minden hétköznap 
14 és 18 óra között, az iskola épületé-
ben.                                            Erki Dalma

Még tavaly október elején tartottunk 
egy kovászos kenyér workshopot. Óri-
ási volt az érdeklődés, ezért tavassszal 
egy hasonló programot tervezünk.   Kö-
szönjük Szemes Fruzsinak, hogy átadta 
a tudását, megosztotta velünk a ková-
szát és megmutatta, hogyan készíthe-
tünk finom kenyereket szívvel-lélekkel 
és köszönjük Nagyréde Nagyközség 
Önkormányzatának, hogy biztosította 
számunkra az alapanyagokat!
Az 1956-os forradalom és szabadság-

harc tiszteletére rendezett ünnepség-
re is szép számmal gyűltünk össze. A 
polgármesteri köszöntő után a Szent 
Imre Általános Iskola énekkara és a 
nagyrédei Férfi Dalárda ünnepi műso-
rának köszönhetően méltó módon em-
lékezhettünk. A fáklyás felvonulás után 
az ’56-os emlékműnél elhelyeztük az 
emlékezés koszorúját és gyertyagyúj-
tással fejeztük ki tiszteletünket.
Október végén ünnepeltük szépkorú 

lakosainkat. Polgármester Asszony kö-
szöntője után, 5 pár újította meg 50 éve 
tett házassági fogadalmát és köszöntöt-

tük a település legidősebb tagjait is. A 
rendezvény vendégvárással és Kovács 
Kati jó hangulatú koncertjével zárult.
Október utolsó szombatján együtt 

tölthettünk egy Tök jó délutánt a szín-
térben. A Gasztroklub és a kedves segí-
tők tökös macokkal és teával készültek, 
a színtérben pedig kézműveskedéssel 
és Halloween-i játékokkal, színezőkkel 
vártuk a gyerekeket. A civilek által szer-
vezett "csokit vagy csalunk" megmoz-
dulásra idén is itt gyülekeztek a lelkes 
résztvevők, jobbnál jobb jelmezekben 
és maszkokban. Volt itt zene, tánc, 
jelmezverseny és a program végén dí-
jazták a legjobban sikerült halloween-i 
házdekorációt is. 
Az adventi időszak első hétvégéjén 

egy remek Gasztroklubos programon, 
réteshúzáson  vehetett részt a szín-
térben, aki csatlakozott hozzánk. A 87 
éves Eta néni (Rudas Jánosné) örömmel 
vállalta, hogy bevezet minket a házi 
réteskészítés világába. 
Novemberben megemlékeztünk Mol-

nár József nagyrédei születésű festő-
művész 100. születésnapjáról. Meg-
koszorúztuk a nevét viselő közösségi 
színtér bejáratánál elhelyezett emlék-
tábláját és végig néztük kiállított fest-
ményeit, alkotásait. Idén egy nagyobb 
rendezvénnyel is készülünk, hogy mél-
tó módon megemlékezzünk festőmű-
vészünk életéről, munkásságáról.
A december elején tartott Önkéntes-

ség napján a Gondozási Központ volt a 
bázis. A sok segítő kéznek hála, renge-
teg mézeskalács kapott színes díszítést. 
A másik asztalnál pedig egészen más 
jellegű munka folyt. A Faludekoros csa-
pattal karöltve, picit tovább gondoltuk 
az eddigi évekből ismert "elhagyott Mi-
kuláscsomagot". Kitettünk ugyanis egy 
szép postaládát és megkértük a gye-
rekeket, hogy ha szeretnék meglepni 

a Mikulást egy kedves üzenettel, itt az 
alkalom, mi pedig segítünk eljuttatni. 
Több mint 40 rajz, levél és jókívánság 
érkezett a postaládába. A sok felaján-
lásnak hála, megtöltöttünk 42 csoma-
got finomságokkal és szuper aprósá-
gokkal, melyet el is juttattunk ezekhez 
a gyerekekhez, a Mikulás személyes 
válaszlevelével együtt. Eddigi visszajel-
zések alapján volt nagy öröm és csodál-
kozás, mondhatni valóban célba értek 
az "elhagyott csomagok".
Miklós napján nagy volt a sürgés-for-

gás a színtérben, hiszen nálunk járt a 
Mikulás. Az adventi hétvégék program-
jai a hideg ellenére is nagyon népsze-
rűek voltak. A Garai család és kedves 
barátaik a színtér előtti kis faháznál 
készültek valami finomsággal az arra 
járóknak. 
A tavalyi év utolsó nagyrendezvénye 

a Falukarácsony volt december 17-én. 
Nagy örömünkre a helyi intézmények 
és a csoportjaink is elfogadták a fel-
kérést, ezért egy nagyon színvonalas 
programon vehettek részt a velünk ün-
neplők. 
A hosszabb téli szünet után, ismét 

belevetettük magunkat a munkába. 
Az év eleje mindig a leltározásról, sta-
tisztikákról, tervezésekről szól. Sajnos 
a koronavírus után, most az emelke-
dő gázárak okoznak nehézségeket. 
Rengeteg kulturális intézmény küzd a 
fennmaradásért, bizony mi is megérez-
tük a rezsiválság szelét, ami leginkább 
a nyitvatartásunkat érinti. A szakmai 
munka zavartalanul folytatódik, két 
nagyobb rendezvénnyel is készülünk 
márciusban.

Oláh Adrienn

Pezseg az élet a könyvtárban

Programkavalkád, nehéz időkben is
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Az önkormányzat hivatalos kommunikációs csatornái:
     nagyrede.hu
     facebook.com/NagyredeKozsegiOnkormanyzat
     polgarmester@nagyrede.hu
     nagyrede.hu/kapcsolat-telefonkönyv 

Kérjük, hogy megbízható forrásból tájékozódjanak! Kérdéseiket, kéréseiket 

a  fenti  elérhetőségeken jutt assák el hozzánk! 
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Bankpont nyílt Nagyrédén!

A Kereskedelmi és Hitelbank bankpontot nyitott  
Nagyrédén.
Az első banki tanácsadás 2023. január 27-én volt a 

Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében.
A bank ügyintézője (mobilbankárja) hetente, csü-

törtök délelőtt önként érhető el településünkön.
Bízunk benne, hogy ezzel a kihelyezett  bankpontt al 

segíteni tudunk mindenkinek, aki banki szolgáltatás 
iránt érdeklődik.
Keressék bizalommal a Kereskedelmi és Hitelbank 

mobilbankárját a Polgármesteri Hivatalban.


